Mpoaaxka

Ctyaous, 31.8 M2, 4/6 aT.

TioMeHb, [JloM O60pOHbI

r TioMeHb, yn AMckas, g 98

¢ P 3565 000




MpopaeTca ctyamsa B paroHe LoMa O60poHbI!
BkBapTMpe BbIMOMHEH CBEXMIN Ka4YeCTBEHHbIN PEMOHT:

- HOBad CTAXKKa Ha rony,
- BbIPOBHEHHbIW MO HUBETUPOM,

- HAUYMHasa C ANEeKTPUYECKOrO LLIMTKA 3aBefAeHa HOBas 2/1eKTPOMNpPoBOAKa,
- CTEeHbl BbIPOBHEHbI MO, MasiK,

- B CaHy3/1e 3aMeHeHbl Bce TpyObl,

- HaTSHKHbIE MOTONMKM C CKPbITbIMU KapHU3aMU U TOYEYHbIM OCBELLEHMEM,
- Ha nony nNamuHar,

- caHy3e/ BbIIOXXEH KepaMMUYeCKOM NANTKOWN.

B crnydyae HeoB6XoAMMOCTU CTYOMIO MOYKHO MebenupoBaTh M YCTAHOBUTb KYXOHHbIV FapHUTYP.
B LwaroBow 4OCTYMHOCTU BCA HEOOXOAMMAdA ANF XU3HU MHDpPacTpyKTypa:

- geTckum cag N2 110,

- wkona N2 22 (1, 2 kopnyc),

- WwkKona Onmmnuimckoro pesepsa N2 3,

- TIOMEHCKMIN MHAYCTPWANbHbIM YHUBEPCUTET,
- TIOMEHCKMIN NeCOTEXHUYECKNIN TEXHUKYM,

- JlerkoatneTnyecKknin MaHex,

- CMOPTUBHO-0300POBUTENbHbIM KOMMNEKC "3ogummn',
- NONMKNMHMKa Ne 3,

- 3KoMnapk "3aTioMeHCcKnn",

- T, "Ha Amckon",

- TL, "ManbBurHKa".

- MarnuT

Bnonbliag NpoTAXEHHOCTb BENOOOPOXKEK.

YpobHaa ocTaHOBKa aBTobycoB: 2, 9, 14, 30, 33, 54, 540, 85, 141 1 MapLUpyToK: 24, 37, 62, 68 1 TpaHCNopTHasa pa3Ba3Ka (Oo ueHTpa ropoaa 10
MUHYT).

Mokas KBapTMpbl B Ntob6oe ynobHoe Ang Bac BpeM4.

Mbl paboTaeMm c 15 6aHKaMu, noabepeM caMble BbiroAHble A9 Bac ycroBuUs Mo UnoTeke.




KonwnuecTtBo KoMHaT: CTyaus
Ob6ulag nnowanb: 31.8 M2
Mnowapb KyxHW: 2 M2

STaken B AoMe: 6

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanunyne nHutepHeTa: HET
MycoponpoBof; HeT

BblcoTa moTonkoB B MeTpax: 2.5 M.
ArMapTaMeHTbl: HeT

0O NoCTpoMKM gomMa: 1967 r.

Xunaa nnowanb: 20 m?2
dTax &

Tun caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hanunume tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: HeT

Bwma 13 OKOH: Ha ynuuy

Tun goma: NaHesNbHbIN
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